
1. Trivsel och trygghet
Antal svar: 212

stämmer
inte alls

stämmer
ganska dåligt

stämmer
ganska bra

stämmer
bra Totalt Medelvärde Median

Jag upplever att mitt barn trivs och gärna
kommer till daghemmet.

0 3 52 157 212 3,73 4

0% 1,41% 24,53% 74,06%

Jag som vårdnadshavare känner mig trygg
när jag lämnar mitt barn vid daghemmet.

2 2 31 177 212 3,81 4

0,95% 0,94% 14,62% 83,49%

Jag upplever att personalen ingriper vid
problem och konflikter.

1 5 66 139 211 3,63 4

0,47% 2,37% 31,28% 65,88%

Totalt 3 10 149 473 635 3,72 4

Jag upplever att mitt barn trivs och gärna
kommer till daghemmet.

Jag som vårdnadshavare känner mig
trygg när jag lämnar mitt barn vid

daghemmet.

Jag upplever att personalen ingriper vid
problem och konflikter.
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2. Värderingar och verksamhetskultur
Antal svar: 212

stämmer
inte alls

stämmer
ganska dåligt

stämmer
ganska bra

stämmer
bra Totalt Medelvärde Median

Jag upplever att småbarnspedagogiken
bygger på goda värderingar.

0 3 36 173 212 3,8 4

0% 1,42% 16,98% 81,6%

Jag upplever att personalen bryr sig om mitt
barns intressen och önskemål.

1 2 45 164 212 3,75 4

0,47% 0,94% 21,23% 77,36%

Jag upplever att det råder god stämning vid
daghemmet.

2 6 46 158 212 3,7 4

0,94% 2,83% 21,7% 74,53%

Totalt 3 11 127 495 636 3,75 4

Jag upplever att småbarnspedagogiken
bygger på goda värderingar.

Jag upplever att personalen bryr sig om
mitt barns intressen och önskemål.

Jag upplever att det råder god stämning
vid daghemmet.
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3. Verksamheten vid daghemmet
Antal svar: 212

stämmer
inte alls

stämmer
ganska dåligt

stämmer
ganska bra

stämmer
bra Totalt Medelvärde Median

Mitt barn ges goda möjligheter till lek. 0 1 30 180 211 3,85 4

0% 0,47% 14,22% 85,31%

Jag upplever att personalen är delaktig och
engagerad i barnens lek.

0 7 72 131 210 3,59 4

0% 3,33% 34,29% 62,38%

Mitt barn ges goda möjligheter till lärande. 1 2 40 168 211 3,78 4

0,47% 0,95% 18,96% 79,62%

Jag upplever att den pedagogiska
verksamheten är tillräckligt mångsidig.

2 4 42 163 211 3,73 4

0,95% 1,9% 19,9% 77,25%

Jag känner mig nöjd med den tid som ges
för utevistelse.

0 4 41 167 212 3,77 4

0% 1,89% 19,34% 78,77%

Jag upplever att mitt barn får det stöd det
behöver.

1 6 37 168 212 3,75 4

0,47% 2,83% 17,45% 79,25%

Personalen anpassar verksamheten till mitt
barns förutsättningar.

2 5 59 145 211 3,64 4

0,95% 2,37% 27,96% 68,72%

Jag upplever att daghemmet har
fungerande rutiner.

1 4 29 178 212 3,81 4

0,47% 1,89% 13,68% 83,96%

Totalt 7 33 350 1300 1690 3,74 4

Mitt barn ges goda möjligheter till lek.

Jag upplever att personalen är delaktig
och engagerad i barnens lek.

Mitt barn ges goda möjligheter till lärande.

Jag upplever att den pedagogiska
verksamheten är tillräckligt mångsidig.

Jag känner mig nöjd med den tid som
ges för utevistelse.

Jag upplever att mitt barn får det stöd det
behöver.

Personalen anpassar verksamheten till
mitt barns förutsättningar.

Jag upplever att daghemmet har
fungerande rutiner.
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4. Information och samarbete
Antal svar: 212

stämmer
inte alls

stämmer
ganska dåligt

stämmer
ganska bra

stämmer
bra Totalt Medelvärde Median

Jag får tillräklig information om hur mitt barn har det
vid daghemmet.

3 27 82 100 212 3,32 3

1,41% 12,74% 38,68% 47,17%

Informationen om olika aktiviteter är bra och ges i
tillräckligt god tid.

3 11 66 131 211 3,54 4

1,42% 5,21% 31,28% 62,09%

Jag upplever att personalen lyssnar till och
respekterar de åsikter jag har som vårdnadshavare.

1 5 46 160 212 3,72 4

0,47% 2,36% 21,7% 75,47%

Jag känner mig trygg med att ta upp även stora
saker med personalen och litar på att personalen

även gör det med mig.

1 10 47 154 212 3,67 4

0,47% 4,72% 22,17% 72,64%

Jag känner mig delaktig i utarbetandet av barnets
plan för småbarnspedagogik.

2 13 67 130 212 3,53 4

0,94% 6,13% 31,61% 61,32%

Jag är nöjd med föräldramöten/-samtalen. 3 6 44 157 210 3,69 4

1,43% 2,86% 20,95% 74,76%

Jag upplever överlag att samarbetet mellan
personalen och hemmet fungerar bra.

2 4 47 158 211 3,71 4

0,95% 1,9% 22,27% 74,88%

Totalt 15 76 399 990 1480 3,6 4

Jag får tillräklig information om hur mitt
barn har det vid daghemmet.

Informationen om olika aktiviteter är bra
och ges i tillräckligt god tid.

Jag upplever att personalen lyssnar till
och respekterar de åsikter jag har som

vårdnadshavare.

Jag känner mig trygg med att ta upp även
stora saker med personalen och litar på

att personalen även gör det med mig.

Jag känner mig delaktig i utarbetandet av
barnets plan för småbarnspedagogik.

Jag är nöjd med föräldramöten/-samtalen.

Jag upplever överlag att samarbetet
mellan personalen och hemmet fungerar

bra.
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